

■“女博士告老公讨女儿抚养费”后续一

经人介绍,南京某高校在读女博士与大她一岁的男人结婚生女,谁知,女儿5个月大时,女博士却带着女儿搬出自己的家,租房生活。她说,是被孩子父亲赶出了门,而且老公对她们母女俩不闻不问。现如今,因为正在读博,女博士收入很低,为了孩子的成长,她将老公告上法院索要抚养费(详见现代快报2012年8月3日封16版)。昨天上午,栖霞区法院审理了南京首起索要婚内抚养费案。到底是自愿搬出,还是被赶出门,是嫌抚养费少,还是拒绝支付,法庭上双方展开了激烈争辩。

□现代快报记者 张楚洁

■回放**女博士状告老公索要每月7500元抚养费**

现代快报8月3日
相关报道

今年7月,在南京某高校攻读博士的王凤在网上发帖,自称老公及其父母将她和几个月大的女儿赶出家门,不闻不问,除了房租夫妻两人分担外,其他的生活支出全靠王凤自己。

王凤说,“他说和我一起租房子,可是没住几天,就回自己家了。”每月只有2000余

元收入的王凤无力支付孩子的生活费用,向老公古强索要,却屡屡遭拒,“把我赶走后,他们又安了防盗门。”于是,王凤向妇联和派出所求救,最后她将老公告上法院,要求老公古强自2012年7月起每月支付抚养费7500元,并补足自女儿出生后作为父亲应当支付的抚养费7500元。

■焦点1**是老婆拒收,还是老公拒付?**

在法庭上,古强的父母称,不是古强拒付抚养费,而是王凤拒收。王凤从今年2月20日离开我们家不到6个月时间,我们家人通过妇联、新街口派出所送过很多次抚养费,但可能送的抚养费没有达到她要求的那么多,每次都拒收。”

而王凤却称,“开始我向他要抚养费,但是他要求我们谈好离婚条件再说抚养费。后来4月初我求助栖霞区妇联,栖霞区妇联

安排到仙林街道社区,他才答应给2个月,一个月800元,后来我提出不离婚,但让他支付抚养费,他不同意,最后抚养费没给,房租也没给。直到7月初,他才给了我2500元房租。7月4日因为我在网上发帖,古强的姐姐姐夫才到我住处调解,拿出4000元逼我签收条,上面写明每月800元,5个月的抚养费,我没有接受,钱就没有给我。”

■焦点2**是自愿搬出去,还是被赶出门?**

古强的辩护律师表示,为了上学方便,王凤和老公搬到学校附近租房住,与他们一起居住的还有王凤的父母。住了没几天,古强“嫌房子小”搬了回去。

古强的母亲在法庭上说,“在搬出去当天中午吃饭时,我还劝王凤一家不要搬出去居住,可王凤坚持要搬出去。因为她和我老伴有矛盾,古强觉得这样可能家里矛盾会好些,就同意和她一同

搬了出去,并承担了部分房租,直到现在租房的费用古强也都承担了一部分。”

“不是这样的,当时公婆不照顾孩子,我想让母亲过来照顾,他们却不允许我母亲入住,让我们必须搬出去,不然就将我们的东西扔出去,公婆还要求我交出家里钥匙,我没有交,后来我回到家里发现原来的家加装了防盗门。”王凤反驳称。

**■焦点3****“老公征婚”到底有没有?**

法庭上,对于王凤提出的抚养费数额,古强辩护律师表示,古强为了调和矛盾,曾辞掉外地的工作准备在南京找工作,由于王凤在网上发帖,提到古强的名字,还有照片,并且发布微博称古强抛弃妻子,还将之转发给古强所做行业的相关微博用户,对古强造成了名誉损害,导致他至今找不到工作,没有固定收入,生活一直靠父母接济。即便如此,王凤在外租房的费用也是由古强父母帮忙支付。而且古强父母也愿意在他找到工作之前帮他支付适当的抚养费,但数额只能依据法院的判决。

在法庭上,王凤提交了之前发现的古强与公司签订的劳动合同,每月劳动报酬约定为税后25000元,合同期限至2014年,还拿出自己任职学校开出的收入证明,每月只有2171元,由于是委培博士,不享受国家普通奖学金,且因为经济困难,就读学校财务处8月还开具了催款单。“我这点收入,实在是负担不起孩子的生活费用。”王凤说。

古强辩护律师称,今年1月,古强已经辞职,并提供了离职证明。对于王凤所说,古强在婚内还在恋网征婚,并贴出了他和其他女性合影的事情,记者电话联系了古强,他称,这都是没有的事,照片的事可以由律师从技术角度解释,他本人不愿多说。昨天庭审最后,虽然王凤同意调解,但古强一方不愿调解,法庭调解未能成功,此案将择日宣判。



漫画 俞晓翔

■连线**老公:不是不给钱,是她嫌少拒收
老婆:为了孩子,不得已求助媒体**

古强表示,自己之所以一直表示沉默,是不想把家庭的事情搞得沸沸扬扬,“有什么事,可以当面说,只要她把心掏出来,我也会如此。”

从起诉开始,古强称,私下也与王凤沟通过几次,但是对方表示,先支付抚养费再谈别的。对于两人今后的婚姻走向,古强持保留意见。

“我之前在外面很辛苦,为了家人团聚才辞职,现在还没有工作。她的抚养费一定会支付,一切以孩子成长为准,但是到底需要多少,要等法院判决。”

“搬出去后,我在租住的房子里住了几天,因为房子太小,她父母又在,我就回了自己家,况且,也想反思冷静一下,今后该怎么经营婚姻。我和母亲、姐姐曾经去她那请她回家,可是,她不回来,就是要抚养费。”

(文中人物皆为化名)

新百 CENBESI

总冠名 三胞集团有限公司
主办 南京新街口百货商店股份有限公司

三胞之夜 新百60周年庆 大型文艺晚会

演出阵容 祖海、冯巩、汪峰、李玉刚、韩庚、方大同、石头、春天、丁建华、鲍国安、许戈辉、李好
特邀主办单位 南京宝庆银楼连锁发展有限公司 波司登国际控股有限公司
特别协办单位 特步(中国)有限公司 依波精品(深圳)有限公司 中国工商银行江苏省分行营业部 中国建设银行江苏省分行
协办单位 上海高斯国际贸易有限公司(斯尔丽国际皮草) 上海浦东海润之家服饰有限公司 宁波洛兹维服饰有限公司
南京翠微商贸有限公司(龙狮城) 南京海尔曼斯集团有限公司 中国银行股份有限公司江苏省分行
票价 280 / 480 / 680 / 880 / 1080 / 1580 / 2012
特别提示 凭晚会票根携本人身份证可至新百客服中心免费办理VIP钻石卡一张,并免费获赠充值60元(全场通用,截止日期2012年8月30日)
演出时间 2012年8月19日 19:30 **演出地点** 南京奥体中心体育馆 **票房代理** 中国移动12580

应天学院——**“信息融合与智能服务”
专业群申报成功**

日前,改制10年的应天职业技术学院“信息融合与智能服务”专业群建设申报成功。省财政厅与学校按1:1配套160万元资金用于专业建设(不包括硬件投入),这是江苏省教育厅“十二五”规划中的一个重头戏,也是政府、社会共同努力的结果。

办学:
专业群申报成功看实力

在今年江苏省重点专业申报中,信息工程系根据社会需求和政府导向,汇集本系现有计算机网络技术、电子信息工程技术、通信技术、计算机、多媒体技术、影视多媒体技术和建筑电气工程技术6个专业的力量,打破专业界限,共同组建新的“信息融合与智能服务”专业群。

教学成果显著,为专业群建设打牢基础。近三年来,在省级各类评比中先后获江苏省高校优秀多媒体课件遴选一等奖1个、二等奖3个;江苏省精品教材1本;江苏省大学生实践创新训练计划项目6项;江苏省优秀毕业设计二等奖1个、三等奖1个;学生在各类省级竞赛中获奖达到100多人次,其中一人获“中国大学生自强之星”提名。

师资队伍优良,是学生群体发展的福音。该专业群各专业拥有一支基础扎实、功底深厚、善于合作、乐于奉献、素质优良的“双师素质”教师队伍。现有专任教师40名,兼职教师14名。专任教师中高级职称13名,占32.5%;中级职称22名,占55%;获得硕士学位的教师占60%以上。具备“双师素质”的教师29名,占23%。其中江苏省“青蓝工程”青年骨干教师培养对象1名;校级教学名师培养对象2名,骨干教师5名,骨干教师培养对象2名。

硬件设备完善,提高学生的动手能力。学校为该专业群20多个专业实训室先后购置了200多万元教学设备,包括校内自主的网络工程、综合布线、单片机原理、

通讯原理、音频、视频、计算机组装等专业实训室,还有与H3C公司共建的网络安全实验室等。

机遇:
紧抓社会需求建新专业群

信息服务业已成为当今世界信息产业中发展最快、技术最活跃、增值效益最大的一个产业。根据《江苏省软件和信息服务业十二五发展规划》,信息技术在相当的时间内将是经济社会发展的主要推动力之一,将为软件和信息服务业发展带来很多新技术、新业务和新应用,并带来巨大市场需求和发展机遇。

《规划》提出了江苏省软件和信息服务业的总体目标是:全省产业规模和市场竞争力显著提升,载体产业链体系、创新体系、服务体系不断完善,把江苏省建设成为国内信息化水平最高、国际上享有较高美誉度的软件和信息服务强省。

产业规模翻两番,到2015年,全省软件和信息服务业收入达到8000亿元,总量全国第一,软件出口120亿美元。届时软件从业人员将达到150万人,与十一五末的40万人相比,人才缺口达110万,加快软件和信息服务人才培养将成为上述目标实现的根本突破。

应天学院信息工程系顺势而为,紧紧抓住全省信息服务业的发展机会,将计算机网络技术、电子信息工程技术、通信技术、多媒体技术4个专业进行融合,组建“信息融合与智能服务”专业群,在十二五期间,为江苏培养更多的信息服务业人才。

新一代轩逸火爆热销 价格杀手通吃中级车市

在东风日产新一代轩逸全国正式上市后,其9.98万元-16.9万元的价格博得了一片喝彩,更被俗称为中级车市的“价格杀手”。而在上市后不久,新一代轩逸就显示出了通吃中级车市杀手的巨大威力。

百公里超低油耗。ECO DRIVE节能驾驶助手一键启动,开启绿色驾驶生活,在不改变个人驾驶习惯的情况下降低油耗。

绝对领先的980MPa核潜艇级超强钢,打造出UHSS超高刚性车身,并配合多通道Zone Body区域车身结构,提供放心周密的安全保障。Anti-Shock高稳定悬挂,使用全新改良的高性能抗震部件和超高刚性稳定连杆,享受媲美中级车的舒适和稳定。

“富”--极富空间、极富舒适、极富便利、极富静谧。1760mm超宽车身宽度、2700mm超长轴距,680mm行政级后排超宽膝部空间,营造出领先区隔的全尺寸宽适空间。Multi-Layer仿生学座椅,采用与天籁一致的三重舒适结构,大幅提升包裹感与舒适感,完全贴合人体。

一键启动、I-Key智能遥控钥匙、双区独立自动空调、后排空调出风口,领先同级的豪华科技装备,打造极富便利的使用感受。三区超静音工程,在任何路况下均能保持媲美中级车的超群静谧性,关上车门,即刻体验图书馆级的静音享受。

“帅”--帅气外观设计、帅气内饰设计。以“越级力量”(Upward Force)为帅气外观的设计理念,打造出开创格局,引领潮流的全新一代中级三厢车整体外观造型,兼具尊贵与时尚。

国内唯一在中级车上采用的前后豪华晶钻LED灯,打造超越消费者期待、媲美豪华车的尊尚外观。代表日产高级车内饰设计方向的第三代Modern Living,采用“软”包围材质、“细”缝接处理,“顺”滑“阻尼”开关等高档材质与工艺,达到媲美中级车的质感。